
MOJ PRVI »PITCH«  

V soboto 9.3. se je v okviru projekta Kreativno podjetništvo v slovenskih srednjih šolah odvil dogodek z imenom 

»Moj prvi pitch«.  

»Pitch« je kratka predstavitev poslovne ideje. Svoj prvi pitch so predstavljali dijaki srednjih šol, ki so obiskovali 

Trening za pogumne, kjer so bili njihovi učitelji tokrat podjetniki. Na dogodku so podjetniki, mladi, učitelji in  

ravnatelji komentirali ter navijali za najboljše pitche, se družili in spoznavali. Dogodek je del EU projekta 

Centres, ki ga je podprla Evropska komisija. Partner v Sloveniji je CEED Slovenija, vodilni partner pa British 

Council. 

 

INSPIRATIVNA ZGODBA ZA ZAČETEK  …  

Marin Medak star 25 let in do 2009 običajen mladostnik. Takrat se je odločil, da bo preveslal Atlantski ocean, 

kar mu je uspelo lansko leto, ko je uspešno vodil štiričlansko slovensko-britansko veslaško odpravo čez Atlantik. 

S tem je postal eden izmed najmlajših vodij morskih odprav na svetu. 

 

     

 

SLEDIL JE 1. KROG PITCHERJEV 

Dijaki so presenečali z raznolikostjo in dodelanostjo svojih poslovnih idej: izjemno izdelani nožki, poslikava 

avtomobilov, mobilne aplikacije, »team building«… 

 

   



Njihove predstavitve, pa ni spremljajo samo občinstvo, ki je izdelke tudi z veseljem preizkusilo. Temveč tudi … 

   

 

4-članska komisija. Komisija je vsako idejo komentirala in pri tem izpostavila predvsem njene podjetniške 

prednosti in izzive.  

 

 

 

Med dijaki, ki so v prvem krogu predstavljali svoje ideje, sta bila tudi dijaka gimnazije Šentvid Žiga Gantar in Pia 

Hožič. 

 

    

 

Medtem ko je Žiga predstavil nove načine za krepitev samozavesti in zniževanja stresa za zaposlene … 



…je Pia predstavila svojo idejo konstruktivne podpore dijakom pri odločanju o nadaljnjem študiju in poklicni 

poti. Pia, bo svojo idejo predstavila še v nedeljo, 24. 4. na zaključnem dogodku. 

 

         

 

PREMOR, DRUŽENJE  IN NATO…  

Urban Jeram, zvezda med DJ-ji, je uvedel 2. krog nastopajočih. V ritme elektronike je vstopil leta 1999, star 

komaj 14 let. Zmagal na regionalnem tekmovanju Burn Residency, nato skupaj z 11 kandidati iz drugih držav 

Evrope odpotoval na Ibizo, kjer je sodeloval z najboljšimi didžeji, kot so Carl Cox, David Guetta in Richie Hawtin. 

 

  

 

Sledil je… 



2. KROG PITCHERJEV 

2. krog je prinesel nove ideje in presenečenja. Dijaki so tokrat predstavljali sodobno embalažo, ekološko 

naravnane rešitve, pohištvo iz masivnega lesa …  

   

Med njimi je zablestel tudi Peter Jamnik, dijak gimnazije Šentvid, ki se je nedvomno vtisnil v spomin s svojo 

izjavo: 

»Na naši soli se je treninga udeležilo le 1% dijakov, in mi tisti ki smo drugačni, smo drugačni v tem, da ne 

iščemo načine kako bi se izognili problemov, mi iz treninga za pogumne smo tisti, ki probleme želimo rešiti.« 

  

 

IZKUŠNJE SE PRENAŠAJO  

Po zaključenem tekmovanju, so se vsi nastopajoči individualno sestali z podjetniki, ki so jim svetovali, jih 

usmerili ali pa se z njimi že pogovarjali o morebitnem sodelovanju. 

   

Fotografiji: Janez Kotar 



 

Fotografija: Janez Kotar 

 

24. 4. SE ZOPET VIDIMO! 

Ob koncu so se vsi zbrani zavezali: 24. 4. se zopet vidimo! 

 



VEČ O DOGODKU SI LAHKO PREBERETE IN PREBERETE ŠE NA TEH POVEZAVAH: 

 

http://www.janezkotar.com/photography/utrinki/moj-prvi-pitch/ 

https://www.facebook.com/groups/290143131108217/ 

https://www.facebook.com/CEEDSlovenija 
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